
 
 

Notulen jaarvergadering dinsdag 19 november 2019 (seizoen 2018-2019) in restaurant Hof van de Koning 

Notulen jaarvergadering IJsclub Oranjewoud 
 
Seizoen:  2018-2019 
Datum:  dinsdag 19 november 2019 om 20.00 uur 
Locatie:  Restaurant “Hof van de Koning” te Heerenveen/Oranjewoud 
 
 

1. Opening 

Voorzitter Jaap van der Zee opent om 8 minuten over 8 de vergadering en heet eenieder van harte 

welkom op onze 90e jaarvergadering. De presentielijst gaat rond en daaruit blijkt dat er 13 leden naar 

deze vergadering zijn gekomen. Hopelijk is het vannacht niet weer glad zoals vorig jaar na de 

ledenvergadering!  

 

Maar zijn we compleet? Nee! Bestuurslid Joldert Holtrop is ons helaas afgelopen zomer ontvallen. Dat 

valt ons nog steeds zwaar. We vinden het wel heel fijn en flink dat zijn echtgenote Wiepie en zoon 

Hendrikus hier vanavond aanwezig zijn.  

 

In de periode 1996-1997 werd onze ijsclub bedreigd met opheffing, wat uiteindelijk resulteerde dat er op 

17 april 1997 een nieuw bestuur gevormd moest worden. Joldert zegde dit toen meteen toe, samen met 

o.a. de huidige voorzitter Jaap van der Zee en de huidige penningmeester Henk Kok. Joldert was een 

echt dorpsmens, zoals vaker benoemd. Geen vergaderman. Wel een zeer praktische doener. Toen er 

bijvoorbeeld op een mooie winter een groot ‘windwak’ in de baan lag door de harde wind werd er een 

praktische oplossing bedacht door tussen de bussen en auto’s van de Wenloads schermen te 

plaatsten. Kleine zaken in en om de keet werden geregeld door Joldert maar ook bij vele andere zaken 

was hij betrokken. Zoals de demontabele verlichtingspalen bij de baan maar ook bij de plaatsing van de 

permanente verlichting. We zijn lang bezig geweest met het ontwikkelen van het nieuwe ijsclubgebouw. 

Een jaar geleden zijn de containers geplaatst en direct daarna is er hard aan gewerkt om er iets moois 

van te maken. Op 30 april 2019, een dag voor de 79e verjaardag van Joldert, hebben we de voorjaars 

bestuursvergadering in het ijsclubgebouw plaats kunnen laten vinden. We vinden het erg mooi dat hij 

dat nog heeft mogen meemaken. We zijn hem en Wiepie heel veel dank verschuldigd! 

De voorzitter vraagt de vergadering om Joldert met een minuut stilte te herdenken. 

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Jaap Jagt heeft zich bij Henk afgemeld voor de vergadering. Voor het overige zijn er geen ingekomen 

stukken voor deze vergadering. 

 

3. Notulen laatste jaarvergadering op 20-11-2018  

De vergadering heeft geen inhoudelijke en tekstuele opmerkingen. De notulen worden daarmee 

goedgekeurd en vastgesteld. 
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4. Jaarverslag secretaris (1-10-2018 tot 1-10-2019) 

De secretaris leest het jaarverslag door. Er zijn naar aanleiding hiervan geen vragen of opmerkingen. 

Het jaarverslag wordt daarmee goedgekeurd en vastgesteld 

 

5. Financieel overzicht penningmeester 

De penningmeester geeft een toelichting van de staat van ontvangsten en uitgaven. Jan de Boer vraagt 

of er nog andere inkomsten te voorzien zijn. Direct en indirect zijn er “inkomsten” geweest en te 

verwachten door schenkingen van bijvoorbeeld een tafel, hulp etc. Financiën worden vastgesteld. 

 

6. Verslag kascommissie door (de aanwezige) Harm de Jong en Jaap Jagt 

Harm de Jong: alles is doorgepluisd. Alles staat netjes op papier. De kascommissie stelt aan de 

vergadering voor om aan het bestuur decharge te verlenen. Dit geschiedt. De kascommissie wordt 

bedankt voor haar tijd en moeite. 

Onder dankzegging zwaait Harm af. Jaap Jagt gaat nog een jaar door. Reserve kascommissielid 

Herman Kamp stroomt in.  

 

7. Benoeming nieuw lid kascommissie 

Jaap vraagt de leden wie als reserve-kascommissielid wil fungeren en dus in de kascommissie over het 

verenigingsjaar 2020-2021 wil plaatsnemen. Niemand meldt zich. Gosse van Seijen heeft voorafgaand 

aan deze vergadering bij de voorzitter aangegeven dit wel te willen doen. De vergadering gaat hiermee 

akkoord. 

 

8. Vaststellen contributie leden 

• Het bestuur stelt voor de jaarlijkse contributie voor het volgend seizoen (2020-2021) niet te wijzigen 

en te houden op € 7,--. De vergadering gaat hiermee akkoord. 

 

9. Vaststellen bijdrage donateurs 

• Het bestuur stelt voor de jaarlijkse bijdrage voor volgend seizoen (2020-2021) niet te wijzigen en te 

houden op € 5,--. De vergadering gaat hiermee akkoord. 

 

10. Bestuursverkiezing 

Secretaris Jacob Dijk neemt dit punt van de agenda voor zijn rekening. 

• Aftredend en herkiesbaar: Jaap van der Zee. Het bestuur stelt voor hem opnieuw te benoemen. 

• Aftredend en herkiesbaar: Ellen Brouwer-Woortman. Het bestuur stelt voor haar opnieuw te 

benoemen. 

• Mogelijke andere kandidaten konden zich (conform art. 12.2a statuten), tot aan de aanvang van de 

jaarvergadering, kandidaat stellen bij het bestuur. Hierop zijn geen reacties ontvangen.  

Onder applaus worden daarmee de twee bestuursleden herbenoemd.  
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Er wordt gevraagd of het bestuur nog weer wordt aangevuld. Jaap geeft aan dat dit wel de 

bedoeling is, echter niet in deze vergadering. Hendrikus Holtrop heeft aangegeven tot het bestuur te 

willen toetreden. Dit zal in de loop van het huidige verenigingsjaar geschieden. Volgens de statuten 

is het niet nodig hiervoor goedkeuring van de leden te vragen. Op de vraag of een even aantal 

bestuursleden mogelijk is, wordt bevestigend door de voorzitter geantwoord. Bij een eventueel 

staken van stemmen telt de stem van de voorzitter dubbel. 

  

11. Diversen met betrekking tot de ijsbaan / ijsclub  

Op 10 november 2019 is het water in de baan gelaten. Het waterpeil in de ijsbaan zou op zich wel iets 

hoger kunnen zodat er meer ijsoppervlakte in de bochten ontstaat. 

 

12. IJsclubgebouw 

De meeste aanwezige leden zijn wel eens wezen kijken en/of hebben meegeholpen. Oktober 2018 zijn 

de containers gebracht en deze zijn vrij snel daarna aan elkaar gelast. Vervolgens zijn de 

binnenwanden door Jan Oosterbaan geplaatst en de kozijnen geplaatst. Sjoerd de Jong heeft elektra 

aangebracht. De keuken is een gift van een particulier uit Oranjewoud-Noord. Riemer Klinker heeft de 

toiletruimte betegeld waarna het toilet kon worden geplaatst. De septic tank moet nog wel worden 

geplaatst. Jacob Dijk heeft de binnenzijde geschilderd. Henk Kok was er bijna altijd, net zoals Joldert, 

voor heel veel hand-en-span diensten. Jetze de Jong heeft samen met Martin Houwer vele uren 

gespendeerd bij de plaatsing van de buitenbeplating. Jacob Talen heeft de dakbedekking voor een 

groot deel aangebracht. De dames van het bestuur zorgend zo nu en dan voor een hapje en een 

droogje en voor het schoonmaken van de binnenzijde van het gebouw. En zo zijn er nog een aantal 

helpers vanuit binnen en buiten het bestuur geweest die voor een korte of langere tijd behulpzaam 

waren. Voor alle hulp in welke vorm dan ook zijn we zeer dankbaar, zonder ook maar iemand tekort te 

doen. Het bestuur is zeer content met het resultaat tot nu toe. 

Op de vraag of het gebouw ook een naam krijgt, geeft de voorzitter aan dat we er over denken om een 

prijsvraag hiervoor uit te schrijven.  

Op de vraag of er een officiële opening komt antwoord de voorzitter dat we dat het liefst doen als er 

(betrouwbaar) ijs ligt en de baan opengesteld kan worden. Maar de beerput moet nog geplaatst worden 

en het grondwerk om het gebouw moet in ieder geval klaar gemaakt worden. 

  

13. Rondvraag 

Wat is er met de oude keet gebeurd? Die is vorig jaar al verkocht. Een familielid van Gepke Kamstra 

heeft deze gekocht. De keet staat nu bij een boerderij nabij Aldeboarn. Geen verdere vragen voor de 

rondvraag. 

 

14. Sluiting 

De voorzitter sluit om 20.58 uur de vergadering en nodigt iedereen uit om een consumptie in de grote 

zaal te nuttigen. 


